

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ Труновой Кристины Александровны по теме «Г.К. Вагнер как исследователь средневековой религиозной культуры»

Тема выпускной квалификационной работы К.А. Труновой представляет большой исследовательский интерес и является актуальной для современного религиоведения и истории российской науки. Исследовательские задачи, которые поставила перед собой К.А. Трунова, были, в целом, выполнены в ходе работы. Автор проанализировала большое количество как биографической, так и критической литературы по теме, использовала адекватную целям и задачам методологию исследования. Название выпускной квалификационной работы отражает содержание, а ее структура обоснована задачами исследования.

Однако при всех положительных качествах работа не лишена некоторых недостатков. К.А. Трунова, как следует из названия ее исследования, рассматривает Г.К. Вагнера как исследователя средневековой религиозной культуры, однако в содержании работы речь идет только о средневековой архитектуре. Конечно, в целом, название работы отражает и ее содержание, но, возможно, следовало бы еще во введении ввести читателя в курс разворачиваемой проблематики, чему посвящены лишь пара строк только в начале основной части исследования.

Также некоторое затруднение для читателя представляют стилистические и орфографические недочеты, что можно объяснить недостаточной работой над этим компонентом, а также отсутствием плотного контакта с научным руководителем. В противном случае не было бы, например, откровенного обryва фразы на странице 18.

Наконец, в задачах исследования представляется корректным конкретизировать, традиции изучения средневековой культовой архитектуры в зарубежной и отечественной историографии какого периода планирует

освещать К.А. Трунова, как это было проделано для характеристики исторической эпохи.

Исходя из вышесказанного, очевидно, что выпускная квалификационная работа Кристины Александровны Труновой по теме «Г.К. Вагнер как исследователь средневековой религиозной культуры» является, несомненно, самостоятельным исследованием, опирающимся на достаточный корпус источников и критических текстов, и, несмотря на отмеченные недостатки, заслуживает положительной оценки.

Рецензент

Бренькова А.С., к.ф.н., доц. Отдела подготовки кадров высшей квалификации и международных научных проектов ФГБНУ «ИЭМ»

22 мая 2018 года

Подпись Бренькова А.С.
Удостоверяется
Нач.отд.кадров ФГБНУ «ИЭМ»



Паварова О.В.